

花盆重复利用 弃花烂做肥料

创城盆栽“节俭型”撤离街头

本报10月9日讯(记者 王乐伟) 天气转凉,加上花卉花期有限,城区主街道上的盆栽已有部分凋谢。9日,记者从德州市园林处获悉,创城期间摆放的盆栽正被陆续撤回,撤回的盆栽花卉被用作肥料,花盆将重复利用。

9日上午,东风路一摆放盆栽的节点处,园林处工作人员正在收拾万寿菊等

小型盆栽。据工作人员介绍,假期结束后,他们就开始逐步撤回路边的小型盆栽,撤回的盆栽会扔到地里,让它们烂成肥料。

现场也有市民在“挑选”盆栽,他们选个别长得较好的盆栽带回家中。“有些长得挺好的,拿回家养养。”家住新华路附近的孙女士说。

据德州市园林处相关

负责人称,寒露节气到来,天气越来越冷,再加上这些盆栽本身是草本植物,花期较短,已经有不少盆栽开始凋谢。为了城市美观,假期结束后,就安排工作人员进行盆栽回收。回收后的盆栽,花卉会放到地里,让它们成为肥料继续发挥作用,而花盆则会重复利用,“现在利用的一些花盆就是之前回收来的。”

据了解,9月中旬,为迎接创建国家园林城市验收,营造优美的城市环境和色彩丰富的园林景观,德州市园林处在中心城区主要路口和公园绿地开展了地栽及组摆鲜花工程,工程分为地栽及组摆两部分,组摆以盆栽、箱栽等为主,小型盆栽15万余盆,这些盆栽将陆续被撤回。



挑 捣

▲9日,不少市民挑选品相较好的摆花,拿回家继续观赏。
本报记者 马志勇 摄

◀9日,在长河公园内,园林工作人员将花池内枯萎的花卉拣出,留出可观赏的继续使用。
本报记者 王小会 摄

大剧院演出 低价票占三成

本报10月9日讯(记者 李明华) 9日,记者了解到,针对“文华奖”剧目演出版票坚持大众化票价原则,德州大剧院上演比赛演出,20元低价票占总票量的三分之一。

9日上午,在德州大剧院一楼的票务中心,市民王廷春和朋友夏先生夫妇专门乘坐公交车来大剧院购买15日将要上演的京剧《将军道》的门票。“拿着老年证,坐公交车没花钱,买票仅花20元,位置还靠中间。”王廷春说,听一场京剧比看一场电影还划算。

记者了解到,国庆节期间,针对下岗职工、残疾人等群体本人可凭相关证件或证明购买20元低价票。除此之外,针对困难群体也安排有免费票。“20元低价票能占到总票的三分之一,低票价并不代表位置偏僻。低价票的座位跟380元、280元票价座位在安排上没什么两样。”负责大剧院演出工作的德州演艺集团总经理杜军说。

此外,目前在网上购票通道已暂时停止,在十艺节购票官方网站上看到,德州大剧院上演的剧目全部显示“缺票”。市民要想购票只能来德州大剧院一楼票务中心。记者了解到,大剧院演出要确保观众安全,只能按照上座率的80%安排票。另外,因大剧院第三层存在安全隐患正进行后期修缮,席位暂不对外售票。